
評　価　項　目
Ａ

そう思う
Ｂ

少し思う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
そう

思わない
合計（人）

肯定的評価
（％）

目標値

1 お子様は，楽しく学校に通っていますか。 120 57 10 1 188 94.1% ◎

2  お子様は，学習内容をよく理解していると思いますか。 73 89 21 1 184 88.0% ◎

3
お子様は，まわりの子どもたちと仲良く生活していると思い
ますか。 （誰とでも仲良く生活していると思いますか。） 103 76 8 0 187 95.7% ◎

4 新山小の子どもたちは挨拶がよくできていると思いますか。 40 90 49 10 189 68.8% △

5
子どもたちは，安全に気をつけルールを守って生活してい
ると思いますか。 24 106 50 5 185 70.3% △

6 学校の様子を分かりやすく保護者に伝えていますか。 77 81 15 4 177 89.3% ◎

7 行事や活動など有意義なものになっていますか。 97 73 16 1 187 90.9% ◎

8 教育環境は整っていると思いますか。 106 72 8 0 186 95.7% ◎

9 教師はわかりやすい授業に努めていると思いますか。 113 69 5 0 187 97.3% ◎

10
学力向上の取り組み（月例テスト・宿題等）はよいと思いま
すか。 128 54 3 1 186 97.8% ◎

11
学校は特別支援教育の推進を図り，個に応じた教育に努
めていると思いますか。 81 89 13 0 183 92.9% ◎

12
学校ではＰＴＡや地域と連携した教育が進められていると思
いますか。 79 90 15 0 184 91.8% ◎

13
授業参観や行事などに積極的に参加することができました
か。 97 67 17 2 183 89.6% ◎

　初秋の候，保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
さて，１学期末に実施しました学校教育活動アンケート（保護者）及び児童アンケート

（裏面）の結果を下記のようにご報告いたします。アンケートの結果については，２学期か
らの学力向上，教育相談，生徒指導等に生かせるように職員で検討したところです。保護者
の皆様のご意見を真摯に受け止め，改善できるよう取り組む所存ですので，今後もご支援・
ご協力をお願いいたします。

記

学校教育活動アンケート集計結果  【保護者アンケート】　　　　　　

※肯定的評価：（Ａ＋Ｂ）の割合　  ◎：８５％以上，○：７５％以上～８５％未満，△：６０％以上～７５％未満，▲：６０％未満

【家庭数配付】
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